



STYRO-TEX KFT.

BÉT50 2023

A hőszigetelés hozta meg a sikert

Kis, családi üzemből országos méretű szigetelőanyag-gyártóvá nőtte ki magát a Styro-Tex Kft. egy nagyon nehéz pályán, rengeteg konkurens között. Ma már számos EPS üzemük van, műszaki támogatást is adnak a beruházóknak, kivitelezőknek, vakolatot gyártanak, és mindent forgalmaznak, ami a szigeteléshez kell.

Hubay Zoltán világéletében vállalkozó volt. Vendéglátósként kezdte Mezőkövesden a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben, ahol egy nádfedeles kis borozót üzemeltetett. Fiai is itt dolgoztak nyaranta, ám az üzemeltető a hangulatos vendéglátóhely területére gyerekmedencét építtetett, Hubay Zoltánnak pedig új lehetőségek után kellett nézni. Ekkor kezdett a kötöttáru gyártás felé fordulni. A kétezres évek elején gyorsan felfutott frissen alapított üzeme, amely exportra gyártott kötött pulóvereket, 2003-ra elérte az egymilliárd forintos forgalmat, és 250 főnek adott munkát. A cégvezető okkal remélhette, hogy ezen a területen már háborítatlanul tud majd növekedni, ám 2005-ben az Európai Unió, amelynek egy éve már Magyarország is a tagja volt, feloldotta a belső piacait védő kvótákat, szabad utat adva a kínai áruknak a kontinensen. Az olcsó ázsiai dömpinggel képtelenség volt versenyezni. Rengetegen tönkrementek akkoriban, Hubay Zoltán üzemének ajtajára is lakat került. A cégvezető ekkor leült megbeszélni a jövőt az egyetem frissen elvégzett fiaival, Nándorral és Csongorral, és két opciót vázolt fel. Az egyik úgy szólt, hogy a fiúk külföldön próbálnak szerencsét, ő pedig kivesz minden pénzt a cégből, és azzal élete végéig elboldogul. A másik terv az volt, hogy ezt az összeget ugródeszkának használva belevágnak valami teljesen újba.

„Utóbbit választottuk, majd utána másfél évig ötleteltünk azon, hogy milyen irányba tudnánk elindulni. Végül a hőszigetelésre esett a választás” - eleveníti fel Hubay Nándor. 2008-ban gyártották le az első polisztirol-tömböket, pont a gazdasági válság kellős közepén. A család tagjain kívül egyetlen alkalmazott volt a cégben, de felépült már egy kis gyár. Amire csak lehetett, beleértve a családi házat is, hitelt vettek fel, de megérte kockáztatni, már az első év végén 30 milliós árbevételük volt.